



## **В Международный день защиты детей Председатель СК России навестил пациентов НИИ неотложной детской хирургии и травматологии**



Председатель Следственного комитета России Александр Иванович Бастрыкин в Международный день защиты детей посетил НИИ неотложной детской хирургии и травматологии (клиника Рошаля), где состоялся праздник для маленьких пациентов. В мероприятии, организованном Следственным комитетом, фондом Детского доктора Рошаля и благотворительным фондом «Доктор Лиза», приняли участие более 200 детей. Ребят поздравили клоуны, создав добрую и радостную атмосферу в каждой палате, а завершился праздник шоу иллюзий.

Такие мероприятия для пациентов научно-исследовательского центра стали доброй традицией. В этом году в нем приняли участие и пострадавшие ребята из Луганской и Донецкой народных республик, Харьковской области и Мариуполя. За последние месяцы в НИИ Неотложной



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Калмыкия

---

детской хирургии и травматологии поступило 28 раненых детей, в основном с тяжелыми травмами. Только в прошлые выходные в Институт были доставлены четверо маленьких пациентов. При этом работа по эвакуации детей Следственным комитетом совместно с Министерством обороны России продолжается.

«Мы имеем уникальный опыт лечения раненых детей, основанный на нескольких десятилетиях, мы круглосуточно оказываем помощь пострадавшим в транспортных происшествиях, в бытовых травмах, вследствие различных катастроф», - отметил директор НИИ неотложной детской хирургии и травматологии Валерий Афанасьевич Митиш. Он добавил, что сегодня сотрудники Института применяют накопившийся опыт оказания специализированной хирургической помощи в лечении раненых детей.

Директор благотворительного фонда «Доктор Лиза» Наталья Сергеевна Авилова напомнила, что команда фонда с 2014 года вместе с Елизаветой Петровной Глинкой эвакуировала на лечение в Россию раненых и тяжелобольных детей. «Многих пациентов мы опекаем до сих пор, восьмой год привозим в Москву, например, на перепротезирование или обследования. За последние несколько недель в фонде три десятка новых маленьких пациентов, которых мы стараемся обеспечить всем необходимым, обустроить в России те семьи, которые лишились всего, кому некуда вернуться, а также устраиваем вот такие праздники для детей в больницах и реабилитационных центрах», - добавила Н.С. Авилова.

А.И. Бастрыкин отметил, что дети, прибывшие с Донбасса, пережили страшную трагедию, они в буквальном смысле были спасены из-под бомбежек. На территории России ребята, наконец, почувствовали себя в безопасности. Глава ведомства подчеркнул, что Следственный комитет делает все возможное со своей стороны, чтобы здесь они продолжили реабилитацию и восстановление в надлежащих условиях, вернулись к нормальной жизни. Александр Иванович добавил, что сотрудники клиники доктора Рошаля – это героическая профессиональная команда, с которой Следственный комитет связывает многолетнее сотрудничество. Результатом этого взаимодействия стали десятки спасенных детей, пострадавших от преступлений.

Председатель СК России наградил врачей ведомственными медалями «За заслуги» и «За содействие». В.А. Митиш в свою очередь поблагодарил руководство Следственного комитета за помощь в лечении детей и поддержку в стремлении сделать их жизнь лучше и счастливее.

Само мероприятие продолжилось красочным представлением для детей и вручением пациентам подарков.

01 Июня 2022



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Калмыкия

---

Адрес страницы: <https://kalmykia.sledcom.ru/news/item/1693765>